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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO RECIFE À 
SENHORA ANNA PRISCYLLA LIMA PRADO, CONFORME REQUERIMENTO 
N° 11519/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES TEIXEIRA NETO, 
REALIZADA NO DIA 29 DE FEVEREIRO DE 2024. 
 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PROFESSOR MIRINHO. 
 
 
Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), às dez horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 
Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 
situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa 
Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 
Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do vereador 
PROFESSOR MIRINHO. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a 
Mesa com os seguintes convidados: excelentíssimo senhor vereador ALCIDES 
TEIXEIRA NETO, autor do Decreto Legislativo nº 968/2020, que concede o 
Título; senhora Anna Priscylla Lima Prado, homenageada; e senhor Jayme 
Asfora, secretário-executivo de Direitos Humanos do estado de Pernambuco e 
ex-vereador desta Casa. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 
Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 
acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, 
o senhor Presidente convidou o vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO para 
ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros 
da Mesa e agradeceu a Deus pela oportunidade de conceder essa homenagem 
neste dia. Trouxe um breve relato da biografia da homenageada, destacando sua 
paixão pelo direito. Falou de sua gratidão por entregar esse título à agraciada. 
(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador 
ALCIDES TEIXEIRA NETO para entregar o Título de Cidadã do Recife, com a 
respectiva Medalha, à senhora Anna Priscylla Lima Prado. (APLAUSOS). 
Quebrando o protocolo, o vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO fez a entrega das 
flores à mãe da homenageada. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 
Presidente convidou a mais nova cidadã recifense, senhora Anna Priscylla Lima 
Prado, para ocupar a Tribuna e fazer o seu discurso. A oradora saudou a Mesa 
de autoridades e falou do orgulho de receber essa homenagem. Destacou os 



 

CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 2 de 2 
 

ensinamentos recebidos da sua família sertaneja e a luta das mulheres para 
ocupar os espaços públicos. Ressaltou que é uma pessoa incomodada, que luta 
contra padrões na sociedade que excluem e discriminam pessoas e que busca 
um país sem discriminação. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 
Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 
acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Em seguida, 
o senhor Presidente fez suas considerações finais e, nada mais havendo a tratar, 
encerrou a reunião e convocou os parlamentares para se reunirem na próxima 
segunda-feira, dia 04 de março de 2024, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de 
acordo com a Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. 
Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 
depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 
********************** 
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